

# РЕЗУЛЬТАТИВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

**Б**иржевой электронной торговой площадке — 15 лет!

7 мая 2009 года начала работу биржевая электронная торговая площадка промышленных и потребительских товаров, напомнили в пресс-службе БУТБ.

— Традиционно скептиков у нового проекта БУТБ было более чем достаточно, ведь никто ранее не проводил биржевые торги в таком обширном многоотраслевом секторе товарного рынка. Но уже 26 мая 2009-го была зарегистрирована первая сделка: ОАО «Сейсмотехника» приобрело у ООО «Экспотехпром» шесть редукторов червячных на сумму около 7183 долларов (в эквиваленте), — приводят интересные факты в компании.

Естественно, новому направлению было сложно конкурировать с традиционными биржевыми секциями, однако популярность и востребованность платформы ППТ среди участников товарного рынка постепенно росла.

Например, если к концу 2009 года на площадке было совершено всего 38 сделок на общую сумму 540 тысяч долларов, то через пять лет объемы торгов увеличились многократно — почти 14 тысяч сделок на сумму около 60 миллионов долларов. А по итогам 2023-го оборот площадки достиг 290 миллионов долларов (в эквиваленте).

— Конечно, это далеко не предел, ведь потенциал площадки огромный. Уверены, что он будет максимально реализован в самом ближайшем будущем, — акцентировали в БУТБ.